

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

от **5** **19 СЕН 1965**

г. Москва

Газета № . . . . .

## Есенинские стихи в музыке

Бандероль с нотами на стихи Сергея Есенина прислал в Дом-музей поэта московский композитор А. Невьяровский. Знавший лично Есенина, он переложил на музыку два его лирических стихотворения: «Вот оно, глупое счастье...» и «Ты запой мне ту песню, что прежде...».

Первая песня полна сердечного чувства поэта к родному краю. Вторая посвящена сестре — Александре Александровне Есениной.

Свое творчество связал с поэзией Сергея Есенина и художественный руководитель Рязанского народного хора заслуженный деятель искусств РСФСР Евгений Попов. Он написал песню «Мелколесье. Степь и дали...». Это не первая песня рязанского композитора на слова знаменитого земляка. Им сочинена также музыка на стихи «Береза» и «Над окошком месяц, под окошком ветер...».

(Корр. ТАСС).